GEOMETRIA ANALITICA - 10.4
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2. Em referencial o.n, Oxyz, considera:
o aesfera £ definida pela condiclio x* + v* +z° <4
e aretardeequaglovetorial (x,3,2)=(0.0,2)+4(0,1,0). k<R
A intersecdo da esfera Ecom aretar é:
(A) um segmento de reta de comprimento 2 {B) um segmento de reta de comprimento 4

{D) o conjunto vazio

{C) um ponto
{Teste Intermedio maio — 2010)

3. Qual das seguintes condi¢des define, em referencial o.n. Cxyz, uma reta paralela ao eixo Oz?
(A) (x.5,2)=(7,0,0)+k(L1,0), keR (8) (x,3.7)={LL0)+£{0,0,7), keR

{© (x,3.2)=(L1,0)+4(7,0,0). kR (D) (x,p,2)=0(0.0,7)+k(1,1,0), kecR

{Teste Intermedio

4. Num referencial o.n. Oxyz, a condicdo x™ + " + (2 2_] < 4 define uma esfera.

Qual das seguintes equagdes define um plano que divide essa esfera em dois sélidos com © mesmo

volume?
(A) x=0 (B) x=1 ) x=2 (D) x=3
{Teste Intermedio)
YA
5., Na figura seguinte estlio representados trés tridngulos, [OAC], ;
[QAB| e [QBL], num referencial o.n. do plano. \\ &
e QO tridngulo [QAC] tem drea 4 € a medida da altura € o dobro da \
medida da base. \
¢ O ponte B € o pontc médic do segmento de reta [AC). %
\B
Nestas condigdes, a equagao reduzida da reta AB é:
(A) v=—2x+14 (B) v ——4x+4
A
(€C) y=2x—4 (D) v=2x o \ x
{Teste Intermédio)
Tens duvidas? Escreve aqui os teus comentarios: \/ |c.|ncun
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